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COMUNE DI PISA 

Consiglio Comunale - Seduta del 5 maggio 

Estratto del verbale (Sistema Concilium) 
 

 

 

Ore 14:54 inizia la seduta  

 

Appello nominale 

15:14 APPELLO NOMINALE DI INIZIO SEDUTA 

Effettua l’appello il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci. 

Dopo l’appello, sono presenti in videoconferenza n. 32  consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

 

Comunicazione 

15:18 Comunicazione 1 - Presidente Consiglio Comunale Alessandro Gennai - 1 minuto di 

raccoglimento per la scomparsa della Prof.ssa Antonella Bucchioni - Liceo Bonarroti -  

 

15:24 Comunicazione 2 - Presidente Consiglio Comunale Alessandro Gennai - 1 minuto di silenzio 

per la scomparsa di tutti i medici ed operatori sanitari deceduti  a causa del Coronavirus e del  
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poliziotto Lino Apicella deceduto  a Napoli - 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Marco Mordacci ( Segretario Generale ) 

 

Proposta 

15:29 Proposta n. 1 - PROCEDURA EX ART. 81 DPR. N. 616/1977 E DPR. N. 383/1994 E S.M.I. -

ESPRESSIONE DEL PARERE RELATIVO Al SEGUENTE PROGETTO: “RESTAURO E CONSOLIDAMENTO 

DEL MURO DI CINTA LATO NORD DELLA SEDE CENTRALE CON REALIZZAZIONE DI PADIGLIONE 

VETRATO POLIFUNZIONALE E INTERVENTI DI RIQUALIFICAZIONE DELLA BIBLIOTECA DELLA SCUOLA 

UNIVERSITARIA SUPERIORE SANT’ANNA, PIAZZA MARTIRI DELLA LIBERTA’ 33, PISA. CLASS 434”. 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alberto Conversano ( Lega ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Tolaini ( Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Matteo Trapani ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Marco Mordacci ( Segretario Generale ) 

 

Il Presidente del Consiglio,  A. Gennai sospende 15 minuti la seduta consiliare, al fine di consentire 

l’intervento dell’ing. Ricci, sulla proposta 

 

 

Appello nominale 

16:40 - APPELLO NOMINALE PER VERIFICA DEL NUMERO LEGALE  

Effettua l’appello il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci. 

Dopo l’appello, sono presenti in aula n. 25  consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

Si ritorna alla discussione della proposta 
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16:45 PROPOSTA - PROCEDURA EX ART. 81 DPR. N. 616/1977 E DPR. N. 383/1994 E S.M.I. -

ESPRESSIONE DEL PARERE RELATIVO Al SEGUENTE PROGETTO: “RESTAURO E CONSOLIDAMENTO 

DEL MURO DI CINTA LATO NORD DELLA SEDE CENTRALE CON REALIZZAZIONE DI PADIGLIONE 

VETRATO POLIFUNZIONALE E INTERVENTI DI RIQUALIFICAZIONE DELLA BIBLIOTECA DELLA SCUOLA 

UNIVERSITARIA SUPERIORE SANT’ANNA, PIAZZA MARTIRI DELLA LIBERTA’ 33, PISA. CLASS 434”. 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Ing. Daisy Ricci (Urbanistica) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Marco Mordacci ( Segretario Generale ) 

Interviene Matteo Trapani ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

ritirata 

 

16:57 RELAZIONE DEL SINDACO MICHELE CONTI SULL’ATTIVITÀ, IN AMBITO ECONOMICO E 

SOCIALE, DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE DURANTE L’EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA DA 

COVID – PROSECUZIONE 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

 

17:05 RELAZIONE DEL SINDACO MICHELE CONTI SULL’ATTIVITÀ, IN AMBITO ECONOMICO E 

SOCIALE, DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE DURANTE L’EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA DA 

COVID – PROSECUZIONE 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

La seduta per problemi tecnici, viene sospesa per 10 minuti 

 

Appello nominale 

17:13 - APPELLO NOMINALE PER VERIFICA DEL NUMERO LEGALE  

Effettua l’appello il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci. 

Dopo l’appello, sono presenti in aula n. 32  consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

Si ritorna alla discussione della Relazione del Sindaco 

 

17:15 RELAZIONE DEL SINDACO MICHELE CONTI SULL’ATTIVITÀ, IN AMBITO ECONOMICO E 

SOCIALE, DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE DURANTE L’EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA DA 

COVID – PROSECUZIONE 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 
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Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Bargagna ( Capogruppo Lega ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Antonio Veronese ( Capogruppo Patto Civico ) 

Interviene Matteo Trapani ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Antonio Veronese ( Capogruppo Patto Civico ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Matteo Trapani ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

 

 

 

Alle ore 19:01 il Presidente del Consiglio comunale, Alessandro Gennai, chiude i lavori del 

consiglio 

 

 

 

 

 


